



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

Szakmai beszámoló
NEAO-KP-1-2023/7-000121
pályázati megvalósítás

A sikeres pályázatunknak köszönhetően elértük a kitűzött szakmai megvalósítás célját. Tervezett és megvalósított programjaink középpontjában a kodályi értékek mentén történő hagyományörzés állt. A kodályi-metóduson alapuló zenei oktatáson és nevelésen, a tudásmegosztáson, valamint az értékmegőrzésen, egyetemes tudást közvetítő hungaricumon keresztül a tanulók és az érdeklődők megismerhették az emberiség hagyományait őrző kulturális hagyatékát, értékeit. Megismerhettek különleges technikákat, feldolgozási módokat, közben a pályázati támogatásból megvásárolt speciális, modern, a XXI. sz-i szakmai igényeket maximálisan kielégítő eszközök használatával fejlődhetett kreatív tárgyalkotó képességük, alkotóvágyuk, önkifejezési igényük. Intézményünk szakmai munkaközössége szeretné, ha évről-évre lehetőségünk adódna arra, hogy a rendkívül értékes szakmai és értékteremtő már összeállított és jól bevált anyagot a következő generációk is megismerhessék, kipróbálhassák.

A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány célkitűzése a Kodály Iskola nevelési-oktatási programjához igazodva, a Kodály Zoltán nevéhez fűződő zenei nevelési koncepción alapul. Nagy jelentőséget fordítunk a zene személyiségfejlesztő hatásának, amelynek alapja első osztálytól a népzene, a magyar népi kultúra megismertetése, művelése. Fontosnak tartjuk, hogy az intézményünk iránt érdeklődő szülők és gyermekek betekintést nyerhessenek abba, hogyan alkalmazzuk a gyakorlatban a kodályi elveket a mai kor igényeire adaptálva. Ahogy a tanítási órák menetében is a tevékenykedtetés a meghatározó, a programjaink alapja is a résztvevő közönség bevonása közös táncal, énekléssel, népi játékkal. A szülők, az érdeklődők, a tanulók megszólítása legfőképp a PR és marketing kiadványokkal történik, illetve hirdetések, megjelenések biztosításával jut el hírünk a célszemélyekhez. Az Alapítvány kiemelten támogatja az alapító és befogadó iskola által megvalósítandó tehetséggondozó tevékenységet, amely során nagy hangsúlyt fektet e tevékenységek négyes célrendszer mentén (erős, gyenge oldal fejlesztése, megfelelő környezet, lazító programok biztosítása) történő megvalósítására. A programjai a szociális kompetenciák fejlesztését szolgálják. A programok során megvalósul az egymástól való tanulás lehetősége, a résztvevők önbizalmának növelése, ami a tehetségük elfogadásához vezet. A bemutatkozási lehetőség, a „hasznosult” elismertség, a

siker biztosítja, hogy a tehetség a társadalom számára is értékes humán erőforrássá váljon. Programjainkon keresztül a gyerekek megismerik az emberiség kulturális hagyatékának értékeit, újra alkotják azokat maguk képére. Az összefüggések feltárása közben saját gondolatviláguk is gazdagodik, képesek lesznek sokoldalú asszociációra, kialakul bennük a belső összefüggéseket feltáró tanulás igénye. Megismernek különleges technikákat, feldolgozási módokat, közben fejlődik kreatív tárgyalkotó képességük, alkotóvágyuk, önkifejezési igényük. A Kodály Iskola működési területe egy olyan intézményben van, ahol a valamely területen tehetséget mutató tanulók száma magas. Az Alapítvány kiemelten támogatja az alapító és befogadó iskola által megvalósítandó tehetséggondozó tevékenységet. E társadalmi szerepvállalásunk folyamatos biztosításához, a nevelő-oktató munka támogatásához, a vállalt célkitűzések szavatolásához, a különböző megjelenésekhez tárgyi eszközök beszerzésével, illetve adminisztrációs és személyi feltételek biztosításával tudunk felelősséget vállalni. A pályázatunkban megjelölt tételek mind-mind ahhoz segítik hozzá Alapítványunkat, hogy az előbbieken megnevezett tevékenységeket minél zökkenőmentesebben és minél szélesebb körben tudjuk végezni egész évben.

Fotó dokumentáció:

<https://photos.app.goo.gl/bn9AkCaUcVrX45w28>

Eszköz beszerzési lista:

https://drive.google.com/file/d/1jPageWhEFNynEULYPtJWjsCf-fmgzabw/view?usp=share_link

Kecskemét, 2024. 04. 18.

A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány